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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. március 14-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Bodor József    képviselő    

Csertő Attila  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő    

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

   Szabó Sándor  képviselő   (8 fő) 

 

Igazoltan távol:          Domján István képviselő               (1 fő) 

      

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Farkas Ildikó városüzemeltetési osztály vezetője 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

    

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 09.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen 

van.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

38/2014. (III. 14.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2014. március 14-én megtartott rendkívüli  

képviselő-testületi ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. március 14-i 

rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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Közérdekű bejelentések 

 

1. Köztéri munkák, Szent István szobor létrehozására pályázat benyújtása 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

2. Egyebek 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:      azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Köztéri munkák, Szent István szobor létrehozására pályázat benyújtása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy Nemzeti Kulturális Alap terhére köztéri 

alkotás felállítására pályázat benyújtására van lehetőség. A pályázat eredményeként a 

településen régóta elérendő célként szereplő Szent István szobor felállítása valósulhatna meg. 

A művész úrral többszöri egyezetést folytatva, kiindulva a Szent István tér adottságaiból egy 

mellszobor létesíthető. Egészalakos szobor egyrészt túlságosan költséges lenne, a támogatási 

összeg 5M Ft, míg a költsége 12M Ft körül lenne, valamint nem is lehetne a téren úgy 

elhelyezni, hogy az méretei miatt a megfelelően érvényesüljön. A támogatás mértéke 70%-os. 

A tervek közül a fiatalos, erőteljesebb változat került kiosztásra, volt egy idősebb koncepció 

is. Helyszínként a tér közepét javasolja, ahol a nem működő szökőkút van. Így a szobor 

körbejárható. 

 

Szabó Sándor képviselő: egyetért a javaslattal. A Szent Koronával való ábrázolás a megfelelő. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő javasolta, hogy, mint a templomban a főoltáron a jogar, és az 

országalma is ábrázolásra kerüljön a szobor kezeiben. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester nem ért egyet a javaslattal, mivel a mellszobor formájának 

az nem felel meg. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő javasolja, hogy a szobor a Domján pince irányába nézzen, így 

fogadja a hívőket a templomba. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester támogatja a javaslatot. Összefoglalta javaslatokat, miszerint 

Szent István mellszobor kerül felállításra, fiatalos, dinamikus ábrázolással, Szent Koronával, a 

tér közepén elhelyezve, a Domján Pince irányába fordítva.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 



 4 

39/2014. (III. 14.) sz. Kth. 

Köztéri munkák, Szent István szobor létrehozására pályázat benyújtása  

 

Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot 

nyújt be köztéri munka – Szent István mellszobor létrehozására. 

A pályázat teljes költségvetése: 5 064 531 Ft. A támogatás összege: 

3 545 172 Ft. 

 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a Kerekegyháza, Szent 

István téren a köztéri munka létrehozásához szükséges 1 519 359 Ft 

összegű önerő biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatásból 

megvalósuló mű - Szent István mellszobor - jogtiszta tulajdonú telken 

valósul meg, a műalkotás szükség szerinti karbantartását, fenntartását és 

ápolását elvégzi. 

 

4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 

benyújtására, nyilatkozatok tételére az esetleges hiánypótlások 

teljesítésére, a 12 000 Ft nevezési díj megfizetésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

9./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a 2014. évi költségvetési rendelet soron következő 

módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 
  

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 09:30 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


